
 N+93.64

 N+93.64

 N+93.64

 N+93.64

 N+93.49

 N+93.64

 N+93.49  N+93.49

 N
+9

3.
46

V-10

CESPEDCESPED

 N+93.64 N+92.84  N+93.13
 N+93.08

+93.64

+93.64

Sube 26 niveles de ch 0.18 cm

 CUNETA

 N+93.51

 N+93.61

 CUNETA

ADOQUIN VEHICULAR

 N+93.44

ADOQUIN VEHICULAR

Acabado Barrido de Hormigón

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

25 24 23 22 21 20 19

Recepción
Sala de
juntas

Camillas

Oficina

Util

Aula

Baño
Mujeres

Baño
Hombres

Baño Disc.

17

AREA PARA RACKS 

Y  EQUIPOS DE SISTEMAS
CTO. CONTROL

AULA 

CTO BOMBA

7,80

B-04

B- 04

B-04
Aula

Área Total PB, B-04:
663.25 m2

CISTERNA

 N+93.64

 N+93.64
Útil

6.40x2.40

 N+93.64

 N+93.64

 N+93.64

 N+93.64
 N+93.64

 N+93.64

 N+93.64 N+93.64

 N+93.64

Proyección puerta enrrollable

18

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13

141516171819202122232425

1

Proyección Losa Planta Alta

Sube 25 niveles de 0.18m

AULA 

AMBULANCIA
MOVIL

AMBULANCIA
FIJA/SIMULADOR

 N+93.64

 N+93.64

Sube al nivel +98.14

C
as

ill
er

o
s

C
as

ill
er

o
s

1.
25

Baja 1 escalón H=0.30m CH=0.18m

Sube 3 escalones H=0.30m CH=0.18m
3 2 1

1

Pilarete 20x10cm Pilarete 20x20cm

Pilarete 20x20cm

Pilarete 20x20cm
Pilarete 20x20cm

Pilarete 20x20cm

Pilarete 20x20cm

BV 

BIE

B
IE

Ø2.5"

Ø3"

Ø
3"

Sube 

N5N6

N2

N3

Ø
 1

"
Ø

 2
"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø3/4" Ø3/4"

N1

N2

N3

Ø
1"

Ø
 1

"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø2"

Ø
1"

N1

Ø
 2

"

N7

Ø3/4" Ø3/4"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø
3/

4"

Ø
 3

/4
"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
3/

4"
Ø

3/
4"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
1"

Ø3" Ø3" Ø3" Ø3"

Ø3"

Ø
3"

Ø3/4" Ø1" Ø2" Ø2"

Ø
3"

P1

N18

1.98

1.
80

3.
60

3.
60

1.
80

2.03

1.401.40

2.
00

2.
00

0.861.28 1.
80

1.
80

2.302.30

1.
52

3.
05

1.
53

2.452.45

1.
52

3.
05

1.
53

1.
72

3.
48

2.
60

3.78

3.78 3.78

3.78

1.891.89

3.10 1.551.55 1.50 1.50

1.
20

1.
20

2.332.33

1.
48

2.
95

1.
47

Siamesa

Subterranea 

Ø4"
Subterranea 

Sube
Ø2.5"

Ps= 43.42 PSI

Ø
4"

Area de diseño

2.
98

3.
47

2.034.05 1.98 4.05

1.
57

3.
14

3.
14

3.
14

2.70 2.70

3.
14

1.
57

3.
05

3.
05

1.34 2.68 2.68 1.35

Ø
3/

4"

2.80

1.
20

N4

Ø
3/

4"

Ø
3/

4"

Ø3"

Ø3"
Ø

 3
/4

"

Ø2"Ø2"

Ø
3/

4"
Ø

3/
4"

Ø
1"

Ø
1"

Ø
3/

4"

N17

Ø1"

N8 N9 N12N11 N13 N14 N15N10

N16
R1

R2

Ø
2.

5"Ø
2.

5"

Tapa

Pa
ne

l d
e C

on
tro

l T.
H

.
51

 G
al

.

M

70
 P

SI
.

baja 
Ø4"

CUNETA

TUBERIA PVC ALIMENTACION DE CISTERNA Ø2"
Extintor

ABC 20lbs

Extintor
ABC 10lbs

Extintor
ABC 10lbs Extintor

ABC 10lbs

Extintor
CO2 10lbs

 BLOQUE B-04 AULAS

DETALLE DE BANCO DE VALVULAS

PARA TUB. Ø1" 
PARA TUB. Ø3/4" 
PARA TUB. Ø1/2"

GALV. BAND HANGER D=3/8" 152
 CON TUERCA           PARA TUB. Ø1 1/4"

PARA TUB. Ø1 1/2" 
PARA TUB. Ø2" 

PARA TUB. Ø4" 
PARA TUB. Ø3" 

 152 CON TUERCA           
PARA TUB. Ø8" 
PARA TUB. Ø6" AG

UA
 P

OT
AB

LE
 Y

GALV. CLEVIS HANGERS D=1/2" HI
ER

RO
 N

EG
RO

D=1/2", 1", 1½", 2"

PERNO DE 

GALVANIZADA U BOLT W/NUTS 7/8 ROD91 EG
PERNO EN U CON TUERCA 

H-164-OS 316 14ga O SIMILAR
RIEL RANURADO

SOPORTE GALVANIZADO

MATERIAL: LOW CARBON STEEL.
PARA COBRE ELECTRO-COPPER PLATED.

TUERCA

VARILLA ACERADA
DE 1/2"

ABAZADERA CLEVIS HANGERS APROPIADA

VARILLA DE 3/8"

TACO DE EXPANSION
CON ROSCA INTERIOR

CONTINUA GALVANIZADA

3/8" x 2 1/2"

0.
60

AG
UA

 P
OT

AB
LE

PARA TUB. Ø6" 
PARA TUB. Ø8"  152 CON TUERCA           

COOPER CLEVIS HANGERS D=1/2" 

PARA TUB. Ø3" 
PARA TUB. Ø4" 

PARA TUB. Ø2" 
PARA TUB. Ø1 1/2" 
PARA TUB. Ø1 1/4"

 CON TUERCA           
COOPER BAND HANGER D=3/8" 152

PARA TUB. Ø1/2"
PARA TUB. Ø3/4" 
PARA TUB. Ø1" 

AG
UA

S 
LL

UV
IA

S
AG

UA
S 

SE
RV

ID
AS

PARA TUBERIA Ø8" 
PARA TUBERIA Ø6" GALV. BAND HANGER 1/2" TAP. 141

 CON TUERCA           

PARA TUBERIA Ø4" 

D=1/2" x 2 1/2"

D=3/8" x 2 1/2"

DIAMETROS USOS
Ø3/8"

Ø1/2"

TIPO 

VARILLA ROSCA

PERNOS DE EXPANSION
DESCRIPCION USOS

ABRAZADERAS
USOS

GALV. BAND HANGER 3/8" TAP. 141
 CON TUERCA           

PARA TUBERIA Ø6" - Ø8"

HASTA TUBERIA Ø4"

PARA TUBERIA Ø2"

PARA TUBERIA Ø6" - Ø8"

HASTA TUBERIA Ø4"

PARA TUBERIA Ø3" 

TZ6 CON TUERCA           D=8"
GALV. U BOLT W/NUTS 1/2 ROD 90 

PARA TUBERIA Ø8" 

GALV. U BOLT W/NUTS 1/2 ROD 90 
TZ6 CON TUERCA           D=6"

TZ6 CON TUERCA           

APLICACIONTIPO DE PERNO U
GALV. U BOLT W/NUTS 3/8 ROD 90 

PERNOS EN U

PARA TUBERIA 

PARA TUBERIA Ø6" 

ABRAZADERAS

ROSCABLE Ø3/8" Y 1/2"
TUERCA AJUASTADOR GALVANIZADA

CONTINUA POR CADA UNIDAD 
VARILLA GALVANIZADA DE ROSCA 

TACO DE EXPANSION

ROD 90 TZ 6
GALV. U BOLT W/NUTS 3/8
PERNO EN U CON TUERCA

DETALLE DE SOPORTES

TUERCA GALVANIZADA 3/8"

3/8" x 2 1/2"
1-5/8"

1-5/8"

DIAMETROS USOS

PARA TUBERIA Ø6" - Ø8"

PARA TUBERIA Ø4"

RIEL RANURADO

PERNOS DE EXPANSION

PARA TUBERIA Ø6" - Ø8"D=1/2"

PARA TUBERIA Ø4"D=3/8"

USOSDIAMETROS

H32 05-1-5/8 SLOT STRUT 1011
RIEL RANURADO PERNOS DE EXPANSION

TUBERIA VERTICAL ANCLADO EN VIGA
SOPORTE PARA TUBERIA HORIZONTAL

EN LOSA
HORIZONTAL ANCLADO 

 EN LOSA
HORIZONTAL ANCLADO

SOPORTE PARA 

SOPORTE PARA TUBERIA SOPORTE PARA TUBERIA 

EXPANSION

TUBERIA DE AA.PP

DETALLE DE SPRINKLERS POR TUMBADO
SOPORTE DE

SIN ESCALA

TUBERIAS EN PARED

 EN PLANTA BAJA
DETALLE DE CONEXION SIAMESA

S  I  A M  E  S  A

CONEXION SIAMESA
ROSCA NY

VALVULA CHECK Ø3"

UNION UNIVERSAL Ø3"

ELEVACION

INGRESA  SOBRE TUMBADO

SE CONECTA A LA RED PRINCIPAL

Ø
1.

5"

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

25 24 23 22 21 20 19

18

Aula Aula

Baño
Mujeres

Baño
Hombres

17

Oficina

P-14

P-14

P-21

P-21

P-20

P-16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13

141516171819202122232425

N.P.T. +98.14

N.P.T. +98.14

N.P.T. +98.14

N.P.T. +98.14

N.P.T. +98.14

N.P.T. +98.14

N.P.T. +93.64
Planta Baja

N.P.T. +98.14

1

Pilarete 20x20cm

B
IE

Viene 

N1

N2

N3

N5

Ø
1"

Ø
 1

"
Ø

 2
"

Ø2"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø3/4" Ø3/4"

Ø2"

N1

N2

N3

Ø
1"

Ø
 1

"
Ø

 2
"

Ø1" Ø1"

Ø1" Ø1"

Ø1" Ø1"

Viene

3.90 1.981.98

1.
65

1.
80

3.
60

3.
60

1.
80

4.05 2.032.03

1.
80

3.
60

3.
60

1.
80

Ø2.5"

2.20 4.40 4.40 4.40 4.40 2.20

2.65 2.651.
96

3.
93

3.
93

3.
93

1.
96

Ø2"

Ø3/4" Ø3/4"Ø1"Ø1"

Ø
1.

5"
Ø

1.
5"

Ø
1.

5"

N4

Ø
3/

4"

BV 

Extintor
ABC 10lbs

Extintor
ABC 10lbs

GABINETE PARA S.C.I.

COLUMNA DEL SCI.

PARED ACABADA

 EMPOTRADO EN PARED
GABINETE DE SCI

SIN ESCALA

SECO DE 10 LBS

NIVEL DE PISO

EXTINTOR DE POLVO QUIMICO

PITON GRADUABLE

PUERTA DE VIDRIO 
CON MARCO METALICO

2 MANGUERAS DE 15 MTS.

CO
LU

M
NA

 D
EL

 S
CI

 Ø
2½

"
VI

EN
E 

PO
R 

TU
M

BA
DO REDUCTOR Ø2½" x 1½"

ENTRADA SCI Ø1½"

ENTRADA SCI Ø2½"

SOPORTE DE
MANGUERA

CORTE

SCI Ø2½"

ELEVACION

PARED ACABADA

 EMPOTRADO EN PARED
GABINETE DE SCI

PLANTA

 NIVEL PISO

DESMONTABLES
TAPONES 

PLANTA

PARED

PLACA METALICA

VITAULIC

CODO 90° Ø3"

 CONEXION SIAMESA
Sin escala

Código: Lámina:

Fecha: Escala:

Empresa Consultora:

Arq. Jacques Carchi G.
Reg. Prof.: G-5291

Contiene:

Arq. Jairo Parrales Parrales
     Administrador del contrato

Responsable de Diseño:

Proyecto:

  Cantón Guayaquil
Ubicación:

CONSULTORÍA:  “CONTRATACIÓN DE
ESTUDIOS PREVIOS PARA LA
AMPLIACIÓN DE LA ACADEMIA DE
BOMBEROS GUAYAQUIL CRNL. GABRIEL
GÓMEZ SÁNCHEZ”

MARZO 2023

Simbologia:

Ing. Belki Karina Guerrero Cruz
Magister en Ingeniería Sanitaria

Reg. Senescyt.: 1006-2017-1798271

S.C.I 4/4

Indicadas

SISTEMA CONTRA INCENDIOS
Bloque 04 - Aulas

Escala: 1:120
Planta Alta

Escala: 1:120
Planta Baja

Red Principal
Red Aspersores
Red B:I:E (Gabinetes)

Banco de valvulas
Bv

Siamesa

B:I:E (Gabinetes)

Spinkler

UBICACIÓN

AutoCAD SHX Text
6HP

AutoCAD SHX Text
6HP

AutoCAD SHX Text
6HP

AutoCAD SHX Text
%%C1-1/2"

AutoCAD SHX Text
Jokey

AutoCAD SHX Text
1 HP

AutoCAD SHX Text
TUBERIA PRINCIPAL DE DISTRIBUCION SCI %%C 3"

AutoCAD SHX Text
A LA RED DE DISTRIBUCION DE ROCIADORES

AutoCAD SHX Text
TUBERIA DRENAJE PVC %%C2"

AutoCAD SHX Text
SUPERVISORA

AutoCAD SHX Text
VALVULA

AutoCAD SHX Text
SENSOR

AutoCAD SHX Text
DE FLUJO

AutoCAD SHX Text
MIRILLA

AutoCAD SHX Text
VALVULA 

AutoCAD SHX Text
TEST MASTER

AutoCAD SHX Text
SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
 NIVEL PISO

AutoCAD SHX Text
MANOMETRO

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
180

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
1400

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
TUMBADO

AutoCAD SHX Text
SPRINKLER

AutoCAD SHX Text
RAMAL PRINCIPAL

AutoCAD SHX Text
RAMAL SECUNDARIO

AutoCAD SHX Text
COLGANTE

AutoCAD SHX Text
DEFLECTOR

AutoCAD SHX Text
CONEXION DE BOMBEROS

AutoCAD SHX Text
N. M.


	Sheets and Views
	SCI 4


		2023-03-06T09:27:40-0500


		2023-03-06T11:33:50-0500


		2023-05-11T10:18:44-0500




